

## RODNEY STRONG VINEYARDS

29,00\$

\* Prix de détail suggéré

# Pinot Noir Russian River Valley 2021

	Code produit	11383502
\$	Prix licencié	25.19\$
à à à	Conditionnement	12x750ml
	Type d'approvisionnement	SAQ Spécialité par lot
Ľö	Statut	Disponible
•	Type de produit	Vin Tranquille
	Pays	États-Unis
Ø	Désignation réglementée	American Viticultural Areas (AVA)
9	Région	Californie
9	Sous-région	Sonoma, Russian River
#	Cépage(s)	Pinot Noir 98 %
100	Cépage(s)	Syrah 2 %
<b>3</b>	Couleur	Rouge
4	Sucre	Sec
7	Fermeture	Capsule à vis
₫	Type de vieillissement	Fûts de chêne français/hongrois, 40% neufs
X	Durée de vieillissement	14 mois

#### **INFORMATION SUR LE DOMAINE**

Rodney Strong Vineyards est dédié au comté de Sonoma. La cave a été créée en 1959 par Rod Strong, l'un des premiers pionniers de l'industrie du vin moderne en Californie, en tant que 13ème vignoble dans le comté de Sonoma. Rodney Strong Vineyards cultive et produit des vins exclusivement à partir de quatre des plus belles appellations du comté de Sonoma - Russian River Valley, Chalk Hill, Alexander Valley et Sonoma Coast.

#### **NOTES DE DÉGUSTATION**

Ce vin s'ouvre sur une pointe de minéralité avant que des notes de fraise mûre et de cerise ne remplissent vos sens. La guimauve grillée, les épices à pâtisserie et les tons crémeux suivent comme un clin d'œil au choix des fûts de chêne. La bouche riche est équilibrée par une acidité qui sous-tend des saveurs de cerise, d'épices et de notes salées. La finale est élégante, montrant des saveurs classiques de compote de cerises et de chêne grillé.

#### **NOTES SUR LE PRODUIT**

Rod Strong a été parmi les premiers pionniers du vin moderne avec la vision de planter du pinot noir dans la vallée de la Russian River. En 1968, il a planté notre patrimoine River East Vineyard dans les sols argileux alluviaux adjacents à la cave à Healdsburg. Aujourd'hui, la vallée de la Russian River est bien établie comme l'une des premières régions productrices de pinot noir au monde, et nous continuons de compter sur le vignoble originel.



### **ÉLABORATION DU PRODUIT**

Le millésime 2021 a été doux et sec. Le temps saisonnier a rendu les journées de printemps et d'été très agréables. En raison des températures uniformes, nous avions prédit une récolte précoce, mais nous avons constaté que les blocs mûrissaient lentement et régulièrement et avaient besoin d'un peu plus de temps pour mûrir que les millésimes précédents.



